
 

ZP.271.24.2021.ASJ 

Tuchów, dnia 20.07.2021 r. 

 

Dotyczy: Odpowiedzi na pytania z dnia 19.07.2021 r. dotyczące zapytania ofertowego nr 

ZP.271.24.2021.ASJ - "Projekt budowy przydomowej oczyszczalni ścieków przy Publicznej Szkole 

Podstawowej w Mesznej Opackiej – dz. nr 116 w miejscowości Meszna Opacka." 

 

PYTANIE NR 1: 

W związku z zapytaniem ofertowym na wykonanie projektu oczyszczalni przy Sz. P. w Mesznej Opackiej, 

proszę o podanie: ilości ścieków odprowadzanych ze szkoły lub liczby uczniów, nauczycieli mieszkańców 

stałych, którzy będą generować ścieki. Czy w szkole wydawane są posiłki, czy szkoła ma własną kuchnię. 

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający informuje, że: 

Ilość uczniów: 65 os.              ilość nauczycieli: 16 os.    stołówka/kuchnia w szkole: brak 

 

PYTANIE NR 2: 

W związku z zapytaniem ofertowym na wykonanie projektu oczyszczalni przy Sz. P. w Mesznej Opackiej, 

proszę o podanie: miejsca odprowadzania ścieków oczyszczonych. 

ODPOWIEDŹ: 

Ścieki odprowadzane winny być na obszarze przedmiotowej działki nr 116 w miejscowości Meszna 

Opacka do gruntu. 

 

PYTANIE NR 3: 

W związku z zapytaniem ofertowym na wykonanie projektu oczyszczalni przy Sz. P. w Mesznej Opackiej, 

proszę o podanie: czy zamawiający posiada pozwolenie wodnoprawne na odprowadzenie ścieków oraz 

na wykonanie wylotu ścieków oczyszczonych. 

 



 

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający informuje, że nie posiada pozwolenia wodnoprawnego na odprowadzenie ścieków oraz na 

wykonanie wylotu ścieków oczyszczonych. 

 

PYTANIE NR 4: 

W związku z zapytaniem ofertowym na wykonanie projektu oczyszczalni przy Sz. P. w Mesznej Opackiej, 

proszę o podanie: czy teren opracowania jest objęty m. p. z. p. 

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający informuje, że teren opracowania objęty jest miejscowym planem zagospodarowania 

przestrzennego gminy Tuchów. 

 


